UBND HUYỆN THANH TRÌ                                               ÔN TẬP
TRƯỜNG THCS TAM HIỆP                          TUẦN TỪ16/03 ĐẾN 21/03/2020
MÔN TOÁN 6

PHẦN I: SỐ HỌC:
Bài 1: Tính nhanh: 
	a) 

b) 

c) 

d) 

e) 

	f) 

g) 

h) 

i) 

j) 



Bài 2: Tìm x nguyên biết:
	a) 

b) 

c) 

d) 

e) 

	f) 

a) 

g) 

h) 

i) 



Bài 3: Tìm tất cả các số nguyên n biết:
	a) 

	b) 

	c) 

	d) 



Bài 4: Tìm các số nguyên x, y, z, t, u biết:
	a) 

	b) 





PHẦN 2: HÌNH HỌC:
Bài 5:Chọn đáp án đúng nhất:
1. Em hãy chọn đáp án sau trong các phát biểu sau:
A. Góc là hình gồm hai tia chung gốc
B. Hình tạo bởi hai tia là một góc
A. Hình tạo bởi hai tia đối nhau là một góc
B. Góc bẹt là góc có hai cạnh là hai tia đối nhau
2. Em hãy chọn phát biểu đúng trong các phát biểu sau:
A. Khi vẽ hia góc xOy và yOz thì tia Oy luôn nằm trong góc xOz
B. Khi vẽ hai góc mOn và nOt, điểm M bất kì thuộc tia On (không trùng với O) luôn nằm trong góc mOt.
C. Khi hai tia Ox và Oy không đối nhau, điểm M nằm trong góc xOy nếu tia OM nằm giữa Ox và Oy
D. Số đo của một góc có thể lớn hơn 1800
3. Chọn phát biểu sai:
A. Góc vuông là góc có số đo bằng 900
B. Góc nhọn là góc có số đo nhỏ hơn góc vuông
C. Góc tù là góc có số đo lớn hơn góc vuông nhưng nhỏ hơn góc bẹt.
D. Góc tù là góc có số đo lơn hơn góc nhọn nhưng nhỏ hơn góc bẹt.
4. Trong các câu sau, câu nào đúng:
A. Góc có số đo 1050 là góc nhọn			C. Góc có số đo 1800 là góc vuông
B. Một góc bé hơn góc bẹt thì phải là góc tù	D. Góc nhỏ hơn 900 là góc nhọn

5. Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ là tia Ox, vẽ , em hãy chọn phát biểu đúng:
A. Tia Ox nằm giữa hai tia Oy và Oz
B. Tia Oy nằm giữa hai tia Oz và Ox
C. Tia Oz nằm giữa hai tia Ox và Oy
D. Chưa thể kết luận được tia nào nằm giữa hai tia còn lại
6. Cho 5 điểm A, B, C, D, E trong đó không có ba điểm nào thẳng hàng. Cứ qua 2 điểm ta vẽ được một đường thẳng. Hãy cho biết có bao nhiêu đường thẳng?
	A. 8
	B. 10
	C. 12
	D. 5


7. Cho 4 tia bất kì chung gốc trong đó không có tia nào trùng nhau. Cứ hai tia sẽ tạo thành một góc. Hãy cho biết có bao nhiêu góc?
	A. 4
	B. 5
	C. 6
	D. 7


[image: ]Bài 6: Cho hình vẽ sau:

Hãy đọc tên góc, tên đỉnh, tên cạnh, viết kí hiệu 
của mỗi góc.



Bài 7:Trên cùng nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ hai tia Oy, Oz sao cho , 
a) Tính số đo của góc yOz?
b) [bookmark: _GoBack]Vẽ tia Om là tia đối của tia Oy. Tính số đo của góc xOm?


Bài 8:Cho góc bẹt xOy. Trên nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng xy, vẽ hai tia On và Om sao cho . Tính số đo ?
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